КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 3. 

 «СЛОЖЕНИЕ  И  ВЫЧИТАНИЕ  СМЕШАННЫХ  ЧИСЕЛ».

	В а р и а н т  1.                                          К – 3.

1. Сравните  числа: 
[image: image1.wmf]0,48
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2. Найдите  значение  выражения:   
[image: image2.wmf]=
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3. На  автомашине  планировали  перевезти  сначала  
[image: image3.wmf]9

8

3

т  груза,  а  потом  еще  
[image: image4.wmf]18

11

2

т.  Однако  перевезли  на   
[image: image5.wmf]4

1

1

т  меньше,  чем  предполагали.  Сколько  всего  тонн  груза  перевезли  на  автомашине?

4. Решите  уравнение:   


[image: image6.wmf](
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5. Представьте  дробь  
[image: image7.wmf]90

43

  в  виде  суммы  трех  дробей,  у  каждой  из  которых  числитель  равен  1.


	В а р и а н т  2.                                          К – 3.

1. Сравните  числа:   
[image: image8.wmf]36
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2. Найдите  значение  выражения:   
[image: image9.wmf]=
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3. С  одного  опытного  участка  рассчитывали  собрать  
[image: image10.wmf]12
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3

т  пшеницы,  а  с  другого - 
[image: image11.wmf]15

11

4

т.  Однако  с  них  собрали  на  
[image: image12.wmf]5

3

1

т  больше.  Сколько  тонн  пшеницы  собрали  с  этих  двух  участков?

4. Решите  уравнение: 


[image: image13.wmf](
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5. Представьте  дробь  
[image: image14.wmf]36

19

  в  виде  суммы  трех  дробей,  у  каждой  из  которых  числитель  равен  1.
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